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Čarodějnice 
 Ve středu 30. dubna 2025 od 17:30 hod. na hřišti v Merbolticích, 18 - 

22:30 hod. hudební skupina U-style (cca 18-19 program pro děti), poté 

reprodukovaná hudba. Kostýmy a masky jsou samozřejmě vítány.  
Drobné občerstvení zajištěno, pivo, limo, alko, nealko. Buřty budou pro 

návštěvníky k dispozici zdarma u obsluhy občerstvení. 
 Brigáda na přípravu akce a stavbu hranice se uskuteční pravděpodobně v 

sobotu 26.4.2025 od 10 hod. na hřišti. Za každou pomoc budu moc rád. V případě 

špatného počasí brigádu přesuneme na neděli, v takovém případě to oznámím 

pomocí hromadné SMS. 

 

Merboltická tančírna 

V sobotu 3.5.2025 Sousedský spolek Merboltice s podporou obce uspořádá 

další, tentokrát Maďarskou tančírnu. Zahraje nám živá kapela Huzavonó, 

vystoupí folklórní soubor Nyitnikék z Prahy. Těšíme se na vás v Modrém domě 

od 19 hodin. Vstupné 150 Kč. 

 

Svoz nebezpečného a objemného odpadu z domácností 

 Jarní Svoz nebezpečného a objemného odpadu z domácností se uskuteční 

v sobotu 24.5.2025, dle následujícího časového harmonogramu: 

 Na mostě „U Váňů“  08:00 – 08:20 

 U obecního úřadu   08:25 – 08:50 

 U bytovek    08:55 – 09:20 

  

Co lze odevzdávat ?  

Nebezpečné odpady:  např. zbytky barev, ředidla, přípravky proti škůdcům a 

na ochranu rostlin, hnojiva a další chemikálie, vyjeté motorové oleje, brzdová 

kapalina (vše včetně obalů), olejové filtry, znečištěné textilie, 

autobaterie, vybité baterie (monočlánky tužkové baterie..), zářivky, lednice, 

televize,…… 

Objemné odpady: nábytek, koberce, čalounění a také elektronická zařízení, 

železný šrot, pneumatiky pouze osobní bez disku! 

Dřevo: vytříděné dřevo z objemného odpadu, lze odevzdat pouze následující: 

čisté dřevo – desky, rámy, prkna, latě, hranoly, kulatina, povrchově 

neupravené dřevo, čisté palety, bednící desky, dřevotřískové dřevo (v poměru 



50 % na 50 % s čistým dřevem), dřevěný nábytek, OSB desky, lepené dřevo, 

střešní konstrukce = veškeré dřevo bez kovových částí a skla 

 

Co nelze odevzdávat: stavební suť, lepenku, eternit, veškeré autodíly, 

pneumatiky nákladní a traktorové, heliové bomby, plynové bomby, bomby na 

sváření, vyřazené léky!!!  

Odpady nelze na stanovištích volně odkládat!!! 

Každý svůj odpad předá pracovníkům svozové společnosti, příp. si za sebe 

domluví náhradu, někoho, kdo za něj odpad předá a naloží. 

 

Lesnická technika  

 Naše schválená žádost o dotaci na SZIF na pořízení lesnické techniky 

nyní konečně prošla administrativní kontrolou a byli jsme vyzváni k podpisu 

Dohody o poskytnutí dotace. Celkové náklady činí 3.588.751,- Kč. Dotace činí 

50%, tedy 1.794.375,- Kč. 

 S dodavatelem máme již uzavřenou kupní smlouvu, předmětem které je: 

traktor s lesní nástavbou, traktorový naviják s dálkovým ovládáním, návěs pro 

odvoz dřevní hmoty, čelní nakladač, lopata s vyměnitelným břitem, rampovací 

lopata s přidržovacím prstem, sypač do 3 bodového závěsu na zimní údržbu, 

čelní sněhový pluh. Termín dodání je do září 2025. 
 

Příspěvek na zvony a opravu varhan pro Kostel sv. Anny ve 

Verneřicích 
 Blíží se konec rekonstrukce kostela ve Verneřicích a správce farnosti 

pan Marcel Hrubý naši obec požádal o zvážení možnosti finančně přispět na 

nové zvony a opravu varhan. Zastupitelstvo na svém zasedání schválilo dar ve 

výši 30.000,- Kč.  
 V případě, že by někdo z Vás chtěl na tento účel přispět také 

individuálně, je vyhlášena sbírka. Můžete přispět v hotovosti do kasičky na 

podatelně Městského úřadu ve Verneřicích nebo bezhotovostně na transparentním 

účtu 000000-6644489339/0800. 
 

AED – automatický defibrilátor 
 Zastupitelstvo obce na svém zasedání rozhodlo o pořízení a instalaci 

automatického defibrilátoru. Důvodem je především poměrně dlouhá dojezdová 

vzdálenost záchranné služby.  

Automatizovaný Externí Defibrilátor (AED) je přístroj, který, pokud je 

dostupný, tvoří nedílnou součást základní neodkladné resuscitace. 
AED je mikroprocesorem řízený přístroj, který mohou obsluhovat jak nevyško-

lení, tak trénovaní zachránci. Po zapnutí přístroje se zachránce okamžitě 

řídí hlasovou a obrazovou nápovědou. 

V čase srdeční zástavy je řada osob postižena život ohrožující poruchou sr-

dečního rytmu – komorovou fibrilací. Prostřednictvím AED je možné dodat kon-

trolovaný elektrický výboj nazývaný defibrilace, který může obnovit normální 

srdeční rytmus.  

Pokud je defibrilace provedena 3-5 minut od náhlého kolapsu, zvyšuje se 

pravděpodobnost obnovení srdečního oběhu na 50-75 %. Veřejný přístup k AED 

tak představuje šanci časného provedení defibrilace před příjezdem záchranné 

služby. 
 Nejbližší tento přístroj je v současné době umístěný a přístupný v 

Zubrnicích u úřadu a v Horní Polici na koupališti.  
 Přístroj bude umístěn v ochranné skříni na budově obecního úřadu. 

Ochranná skříň bude odemčena po zadání PIN kódu, který v případě potřeby 

sdělí operátor zdravotnické záchranné služby. Umístění defibrilátoru také 



zaregistrujeme do aplikace Záchranka. Tam je také možné shlédnout 

instruktážní video. Po uvedení do provozu bychom chtěli pro veřejnost zajistit 

školení první pomoci s použitím AED zástupcem zdravotnické záchranné služby. 
 

CETIN 
 Spol. CETIN měla před několika lety v souvislosti s plánovanou 

rekonstrukcí elektrické sítě nízkého napětí v Merbolticích v plánu investovat 

také do vlastní telekomunikační sítě (měla vzniknou vysokorychlostní optická 

internetová síť). Bohužel nedošlo k rekonstrukci elektrické sítě a tím pádem 

ani k dalším záměrům vč. ,,optiky“. Náklady na zemní práce by byly obrovské 

a bez ČEZu se do toho nikdo sám nepustí.  
 Se zástupci CETINU už nějakou dobu obec komunikuje přeložku jejich 

podpěrného sloupu u bývalé požární nádrže, která je třeba v souvislosti s 

projektem rekonstrukce nádrže. Už nám byly předloženy asi 4 návrhy, ale 

všechny s vysokými náklady (nejlevnější cca 350.000,- Kč, nelze přemístit 

pouze jeden sloup atd.).  

Napadlo mě tedy v této souvislosti znovu (cca po roce) oslovit člověka, 

který má u CETINU na starost právě optickou síť. Následně proběhla schůzka, 

na které jsme se dozvěděli, že současnou telekomunikační metalickou síť 

(pevnou linku) využívají v Merbolticích pouze 3 zákazníci a CETINU se provoz 

této sítě už dlouhodobě nevyplatí. Jsou proto nakloněni tomu, že by stávající 

síť zmodernizovali na nadzemní optickou síť. Místo změti několika silných 

kabelů, by převážně na sloupech ČEZu visel jeden slabý. Je třeba souhlas ČEZU 

s využitím jejich podpěrných bodů (při splnění určitých podmínek by to neměl 

být problém) a poptávka po vysokorychlostním a stabilním internetu ze strany 

obyvatel (zájem o optickou přípojku by mělo projevit alespoň 80% majitelů 

domů). Za obec jsme přislíbili pomoc s průzkumem mezi veřejností, jedná se 

pouze o jednoduchou anketu, zda je nebo není zájem o přípojku optické sítě. 

Nejde nyní o žádné závazky, žádnou smlouvu ani nic podobného. Tato anketa 

s vyjádřením zájmu o optické připojení bude sloužit čistě pro rozhodnutí 

CETINU do optické sítě v Merbolticích investovat. Až po případné instalaci 

optické sítě si zákazníci zvolí, o jakou službu mají zájem a u kterého 

poskytovatele si ji objednají.  

Je to opravdu důležité, proto Všechny žádám o účast a vyjádření zájmu 

o optickou síť. Anketní lístek je přiložen ke zpravodaji nebo je v tištěné 

podobě k dispozici na úřadě.  

 


